

今天(星期三)

晴间多云
北风2~3级
23~32℃

明天(星期四)

多云转晴
北风转南风2~3级
24~32℃

后天(星期五)

晴
南风2~3级
22~31℃

(谢晓丽)

这个周四来听科技公益讲座吧

上午9点在现代大厦12楼开讲,欢迎致电本报咨询报名

本报聊城8月28日讯(记者刘云菲) 周四到现代大厦12楼听科技公益讲座吧!本报特邀教育新闻媒体评论员、记者、山东省多家知名辅导机构中高考课题研究组成员马勇,为本报小记者、小报童开设科技公益讲座,也欢迎其他中小小学生参加。

据悉,此次讲座的主讲人马勇是教育新闻媒体评论员、记者,国

家级注册电子商务师,教育策划金字塔理论创立者,北京成功海华教育咨询公司顾问,泰岱圣形象策划公司新闻策划总监,山东省多家知名辅导机构中高考课题研究组成员。著有《第六媒体——手机报概论》、《教育策划金字塔理论》、小说《我该埋怨谁》、《走出大学》、剧本《春暖花开》,策划过多起全国性大学生和政府活动,代表策划案《重

走繁森路》、《莱芜航空航天节》、《十省四市饮食文化节》。

本次讲座以《感受科学的魅力——解读科技 探索未来》和《梦想状元秀》为题,为聊城的中小学生讲解科技的魅力、解读改变聊城市民生活的十大科技、科技革命的影响等。另外,还会教给学生怎样写好作文,解答作文学习的三大误区,写作文时怎样才能做到有话

可说、中考作文的趋势概括等,让学生们既能畅游在科技的世界里,还能学到有用的知识,丰富自己的生活,提高学习质量。

讲座时间:本周四上午9点,地点:现代大厦12楼(东昌西路与卫育路交界处市医院对过),讲座主要面向本报小记者、小报童,也欢迎其他中小小学生积极参加。咨询电话:18865278867、8451234。

Y 影讯

今日影讯

- 《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》
片长:155分钟 票价:50元
场次:09:45 10:45 11:40 12:25 13:40 14:40 15:40 16:25 17:20 18:20 19:10 20:00 21:05
- 《超凡蜘蛛侠3D》
片长:135分钟 票价:60元
场次:09:25 10:30 11:55 12:55 14:20 15:20 16:45 17:45 19:30 20:30
- 《河东狮吼2》
片长:100分钟 票价:50元
场次:09:35 11:20 13:10 15:05 17:00 18:45 20:45
- 《Hold住爱》
片长:100分钟 票价:50元
场次:10:00

鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供 (凌文秀)

阳谷将新增30万平方米供热面积

近期将开工扩通北线供暖管线

本报聊城8月28日讯(记者谢晓丽 通讯员 张迪 吕平) 28日,记者从聊城市住建委了解到,阳谷县决定扩通北线供暖管线,今年将新增约30万平方米供热面积。

据介绍,阳谷县决定扩通北线供暖管线,北线供暖管线从阳谷县森泉热电厂至新汽车站路口,将敷设管线5.2公里,近期将开工建设,预计10月底施工完毕。该管线建设完成后,不仅可

有效缓解南线供热管网的压力,还扩大了城区的供热管网覆盖面积,使城区北部受益群众增多。新增供热面积约30万平方米,阳谷县供热面积将达130万平方米。

宝贝尹皓正——

常劝别人别哭鼻子,可自己却经常哭



大家好,我是尹皓正,小名叫果果,今年4岁了,目前在聊城红黄蓝亲子园上学。我有许多好朋友,我们在一起玩得可开心了。有一次,我的好伙伴上学时哭鼻子了,我就在一旁劝他:“哭有什么用啊?哭能解决问题吗?我爸爸说了,哭是不能解决问题的!”对啊,我爸爸平常就是这么教育我的。

嘿嘿,虽然我劝起别人来头头是道,可是我也经常哭鼻子!



J 简讯

日前,阳谷县李台镇举办第十一届抵羊大赛,共有来自梁山、郓城、台前、清丰、南乐及周县市的200多头斗羊参赛,为现场2000多名观众奉献了一场精彩的斗羊大赛。

(任洪忠)

高唐首届有机果品旅游采摘节日前开幕,采摘地点清河县有机果品基地位于国家3A级景区——清平森林公园内,基地内的500亩黄金梨、丰水梨已经进入盛果期,在为期15天的采摘节内,将为游客呈现出独具韵味的“田园情怀”。

(任洪忠)

28日,“三支一扶”大学生岗前培训暨经验交流座谈会举行,培训邀请了基层工作经验丰富的一线工作人员授课。据了解,自2006年聊城市“三支一扶”工作开展以来,共招募近700名高校毕业生进入基层工作。

(刘云菲 张士桥)

27日上午,2012希望工程“圆梦大学”行动捐赠仪式在东昌宾馆小礼堂举行,103名受助大学新生代表参加了捐赠仪式。捐赠仪式上,捐助单位向希望工程办公室捐赠了支票,每位受助学生得到3000元救助金。

(刘云菲 钱鑫 满政)

L 历史

历史上的今天

1825年8月29日 葡萄牙承认巴西独立。

1831年8月29日 英国物理学家法拉第通过实验发现电磁感应定律。

1984年8月29日 大陆板块漂移理论获证实。

泸州老窖·中国荣耀耀世登场

8月28日上午,泸州老窖中国荣耀耀世上市山东发布会在聊城东昌宾馆隆重举行。省商厦副经理、泸州老窖有限公司副总经理郭南宾、泸州老窖酒业集团有限公司总经理王敏、山东省聊城市东昌府区商务局长、聊城市商务流通协会会长宋仁利、聊城市尚品商贸有限公司总经理袁立军等领导参加本次活动。

泸州老窖有限公司副总经理郭南宾介绍,泸州酒业,始于秦汉,兴于唐宋,盛于明清,发展在新中国,与之一脉相承的泸州老窖集团是享誉海内外的百年老字号名酒

企业,是在明清36家古老酿酒作坊的基础上,发展起来的国有大型骨干酿酒集团,一直以来都是中国白酒行业的领军企业之一。今年是我们泸州老窖荣获首届中国名酒的60周年,同时,今天又是“泸州老窖·中国荣耀”系列产品的聊城上市品鉴会,泸州老窖将和大家共享这一荣耀时刻!

泸州老窖酒业集团有限公司总经理王敏表示,泸州老窖酒业集团有限公司是泸州老窖股份有限公司两大核心产品“国窖1875”、“泸州老窖·中国荣耀”的全国总运营商。在泸州老窖集团公司的正确领导下,经过公司全

体员工和客户共同努力,公司2010年和2011年连续两年被泸州老窖股份有限公司评为“最佳战略合作伙伴”。

另外,王总还称,泸州老窖酒业集团有限公司将在全国打造一批重点样板市场,山东市场更是这样板市场的重中之重,除了对接“泸州老窖·中国荣耀”央视及省级卫视各大媒体的大品牌资源、大媒介资源的情况下,在市场营销投入支持之外,大力度进行核心形象店建设,核心卖点建设,多形式开展消费者促销,加强市场基础建设,快速、高效、高质量的启动市场。

聊城市尚品商贸有限公司总经理袁立军向参加此次盛会的各位领导、各位来宾、经销商、社会各界朋友表示热烈的欢迎和衷心的感谢!袁总充满信心表示,“泸州老窖·中国荣耀”在山东成功上市以及聊城旗舰店的成功启动,对尚品商贸的发展将是一个难得的机遇,聊城市尚品商贸有限公司将继续秉持以“人城、品臻”的运营宗旨,以卓越的品质,专业的、周到的营销服务,做好“泸州老窖·中国荣耀”产品的宣传销售工作,以一流的服务、一流的业绩回报企业、回报社会。



寿张镇强化四项措施综合治理出生人口性别比

阳谷县寿张镇针对出生人口性别比偏高问题,结合本镇实际,创新工作机制,采取“四强化”措施,全力推进出生人口性别比综合治理工作,努力杜绝“两非”现象发生。

一是强化领导力度。成立了以镇党委书记任组长,镇长任副组长,纪检、宣传、计生、卫生、公安等部门主要负责人为成员的出生人口性别比综合治理领导小组,并从相关单位抽调精干人员组成清查队,重点清查“两非”的小广告,对镇村卫生所、卫生室、门诊、药店进行“拉网式”清查,严厉查处非法利用B超鉴别胎儿性别,坚决禁止任何形式非法终止妊娠和性别鉴定行为。

二是强化宣传引导。在镇区各交通要道设立严禁“两非”大型宣传牌4

块,在集贸市场等人聚集地发放宣传资料,村村悬挂宣传横幅,印制8000份有奖举报办法刷墙到每家每户,并利用会议、墙报、广播、宣传车、黑板报、文艺演出等形式,大力宣传有关政策法规,宣传保持出生人口性别比平衡的重要性,出生人口性别比失衡的严重后果,营造了依法生育、生男生女顺其自然的良好氛围。

三是强化政策推动。积极探索并落实有利于女孩成长和计生女孩发展的社会经济政策,进一步落实完善了计划生育利益导向机制,对落实生育政策的双女户,除给予奖励1000元外,镇财政再给予1000元的奖励;对符合再生育条件自愿放弃二胎生育计划的独女家庭,在奖励3000元的同时,镇政

府再一次性奖励2000元;对独女户、双女户家庭鼓励参加“新农合”,个人或镇部分全部由政府承担;对独生子女发生意外伤残、丧失劳动能力或死亡且不再生育及不再收养子女的家庭,优先在镇镇敬老院安排养老床位。

四是强化孕情监测。严格执行镇村两级对计划生育对象的包保责任制,认真落实孕情监测和随访服务制度,对符合法定条件妊娠的已婚育龄妇女,加强孕情随访和生育金证明服务,对外出人员加强与流入地计生部门信息联系,及时掌握孕情,对出现“两非”行为及违法生育的对象,依法征收社会抚养费,严格落实计划生育违约责任追究制。(陈道泉 李响)

人和街道:人性化服务提效能

高唐县人和街道坚持“以人为本、优质服务”融入计划生育工作的全过程,投入专项资金引进现代高科技设备,进一步优化服务,不断满足育龄群众的愿望,在全面提升服务效能的基础上,促进人口计生工作扎实开展。

该街道计生服务站按照智能化、人性化、规范化的要求,大力加强服务站软硬件建设力度,新建了服务站办公室,购置了凸阵式B超、优化了彩超设备,更新了LED显示屏,人像识别系统等软件,优化了服务环境,提升了为群众服务的水平。该街道为方便育龄群众,投入专项资金,创新载体服务方式,引进了“人像识别系统”,健康查体服务实现了规范

化、人性化、智能化。“人像识别技术”是对人面部特征进行识别,不易受化妆、发型、眼镜及年龄的影响。身份识别在拍照过程中进行,识别速度快,准确率高,可以大幅度提高妇女查体工作效率;身份识别准确,责任划分明确,数据真实可靠,资料保存查询简单快捷,可以有效杜绝查体工作中弄虚作假现象发生。该系统在检查过程中不需任何档案查询,只需通过一扫(通过身份证阅读器读取育龄妇女基本信息)、一点(鼠标一点就完成人脸识别与照片采集)、一刷(即通过检查人员的一次刷卡,系统自动录入检查人员姓名、检查时间被检查者等信息),育龄群众就轻松完成整个查体过程。这种查体形

式简化了手续,大大节省了育龄群众时间,育龄群众普遍反映人脸识别技术准确率高,识别速度快,方便快捷,受到普遍欢迎。自去年以来,育龄妇女健康查体已全部启用该系统,无一出现错误。人脸识别技术的引进,是现代化高科技手段提高计划生育管理能力和服务质量的具体体现,在方便育龄群众的同时,大大减轻了服务站技术人员的工作压力和负担,从而大大提高了工作效率。另外,该街道还针对流动人口的特点推出了“预约式”健康查体方式。流动人口只需提前预约,街道服务站工作人员不论节假日、节假日照常为流动人口进行健康查体。(刘红红)

姚寨信用社加快金融服务体系建设

东阿县姚寨信用社为适应新形势下经济发展要求,积极支付体系建设,加快农村金融服务体系建设。通过布设ATM机、

POS机、农金通等自助机具,实现了金融机具“村村通”,丰富了农村金融服务手段。同时,姚寨信用社还积极开发进社区、进市

场,涉农户家中宣传及电子银行业务知识普及,实现电子银行业务在农村的广使用。(刘直清)